



ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ

СОВЕТ  
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.  
GENERAL  
S/8309  
22 December 1967  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ENGLISH

Доклад Генерального секретаря о результатах работы  
Специального представителя на Ближнем Востоке

1. Во исполнение пункта 4 резолюции 242 (1967) Совет Безопасности от 22 ноября 1967 года я представляю следующий доклад о результатах работы Специального представителя на Ближнем Востоке.
2. 23 ноября 1967 года я доложил Совету о том (S/8259), что я предложил послу Швеции Гуннару Яррингу принять назначение в качестве Специального представителя в соответствии с пунктом 3 вышеупомянутой резолюции Совета. Посол Ярринг принял это назначение и прибыл 26 ноября в Центральные учреждения Организации Объединенных Наций.
3. Находясь в Центральном учреждении посол Ярринг обдумал вопрос о его миссии со мной и с рядом моих коллег в Секретариате. Он также провел консультации о его миссии с постоянными представителями Израиля, Иордании, Ливана, Сирийской Арабской Республики и Объединенной Арабской Республики, а также с рядом других лиц.
4. Во время своего пребывания в Центральном учреждении Организации Объединенных Наций посол Ярринг, после консультации с заинтересованными сторонами и с согласия правительства Кипра решил уредить штаб-квартиру Миссии Организации Объединенных Наций на Ближнем Востоке (UNMEM) на Кипре.
5. Посол Ярринг уехал из Нью-Йорка на Кипр 9 декабря 1967 года и прибыл туда 10 декабря. С Кипра посол Ярринг начал первую серию поездок для встречи с заинтересованными правительствами, главным образом для того, как заявил об этом сам посол Ярринг, чтобы познакомиться с ними. Он посетил Вейрут с 12 по 14 декабря, Иерусалим с 14 по 16 декабря и Амман с 16 по 18 декабря. Он посетил Каир с 18 по 20 декабря и в тот же день возвратился в свою штаб-квартиру

на Кипре. Во время этих поездок он встречался с главами правительств и другими высокопоставленными лицами.

6. Посол Ярринг сообщает, что во всех странах, которые он посетил, его принимали с исключительной вежливостью и выражали готовность сотрудничать с его миссией. Он также сообщает, что все правительства, с которыми у него были встречи, приветствовали перспективу скорейшего возобновления таких встреч для продолжения переговоров. Поэтому он намеревается отправиться 26 декабря в Иерусалим и затем посетить другие столицы.

7. Посол Ярринг также сообщает, что каждое из правительств, с которыми он встречался, согласилось с тем, чтобы подробности переговоров с ним носили конфиденциальный характер.

8. В ходе выполнения послом Яррингом своей миссии я буду информировать время от времени Совет с тем, чтобы члены Совета знали об усилиях и результатах работы посла Ярринга.

-----